

# 孙中山有“韩国血统”?

## 这是韩国学者的研究结果,多数网友反对此说法

李时珍、毛泽东、西施等中国名人,经韩国一些学者研究都被称为“韩国血统”,而昨日有媒体爆料,根据韩国新的研究,孙中山也是韩国后裔。

对于流传的这种说法,河南学者表示,出现这种情况,恰恰说明了中国文化的影响广泛。

证明,孙氏起源于韩国。

### 网友:反对此说法

昨日,记者联系了《新快报》此篇稿子的责任编辑周佩,周佩表示,这篇报道是引用《朝鲜日报》的翻译版,已被《星岛环球网》等多家网站转载。

昨日,在网站评论中,多数网友对“孙中山有韩国血统”这种说法表示反对。网友认为韩国学者发表此言论,只是一种精神自慰。

### 河南学者:不必打“口水战”

郑州市文联民间协会的赵昕伟说,孙是当今中国姓氏排行第十二位大姓,人口众多,约占全国汉族人口的百分之一点五,关于孙姓的起源,目前流行几种说法,第一个说法是周文王的后代惠孙,其子孙为了纪念他,于是取其名字中的“孙”字为姓;另一个说法是源于孙叔敖后人,而最后一个说法是田完后裔,田完由陈国逃到齐国,由于其品格高尚,齐桓公便立他为卿,而最后一个说法较为学者所认可。

郑州市社会科学界联合会副主席、河南省东方文化协会副会长窦志力认为,中国到秦汉时期姓氏才趋向稳定,在

春秋战国时期姓氏还很混乱,而朝鲜一带在之前长期为中国所属,深受中国传统汉文化的影响,即便是朝鲜的几大姓氏,也是由中国得来,比如他们认为立下了赫赫战功才被封于“孙”,而在商周时期,是首领“号令”天下,他们来立战功,也说明了当时中国的强大。对于韩国发表的此种观点,我们不必排斥,也没有必要和他们打“口水战”。

### ■有此一说

#### 说明了中国文化的影响力

近年来,韩国研究“成果”不断见诸媒体:不少中国名人经韩国学者研究都“变身”韩国人。

对此种现象,窦志力说,一方面是由于韩国浓重的中国情结,韩国长期受中国传统汉文化影响,尤其受明代文化影响最为深重,明朝灭亡后,韩国一直为之悲痛,认为取而代之的清朝是马背上的民族,破坏了汉文化,很难将其传承,而韩国则一直以汉文化的正统自居,并认为他们才真正是汉文化的捍卫者。

从另一方面看,窦志力认为,这也恰恰说明了中国文化传播的广泛。文化是民族的,也是世界的,中国文化向来是开放的。如果他们确实能找到相关证据,对整个东亚文化的传播都是有利的,说明中国的名人、中国的姓氏正被世界上其他民族所认可,中国人应该以开放、包容的心态来看待这件事。

同时,窦志力也指出,通过这些情况,比如韩国对“端午节”的申遗,说明我们应该对传统文化好好整理,将传统文化的精华捡回来发扬光大。据《河南商报》

### 韩国研究“成果”选摘

西施是韩国人。  
李时珍是韩国人。  
姚明是韩国人后裔。  
毛泽东是韩国人后裔。  
熊猫的故乡发源地在韩国。  
“端午”起源于韩国,为其中遗。  
佛教创始人、一直被认为是印度人的释迦牟尼是韩国人。  
韩医针灸为国际标准,“超过中国,证明了韩医的优秀性”。  
在其新版的万元纸币上印着中国古代天文发明“浑天仪”,称是其发明,为“国宝”。

### 韩国教授:孙中山有韩国血统

昨日,《新快报》报道称,据韩国媒体报道,韩国成均馆大学历史学系教授朴芬庆,经过对孙氏家族族谱仔细发掘研究,包括对中国姓氏文化古籍的研究,发现孙中山具有韩国血统。朴芬庆说,大约在公元前1000年,生活在朝鲜最南端、今天的济州岛附近的古朝鲜人,曾组成军队为周朝作战。其中一部分由于战功显赫,被周文王封于孙(今河南省宜阳县境),其首领称为孙伯,即孙国首领之意。《通志·氏族略·以邑为氏》载:“孙氏,周文王所封,世为周卿,士食采于孙,子孙因以为氏。”《翠亨孙氏家谱》二修一卷载:“吾姓系出周孙伯之后,世为周卿,因国为氏。”由此

### ■社会天地

## 蹊跷 云南又现飞机返航事件

昨日上午,某航空公司一架从昆明飞往成都的航班起飞半个多小时后,眼看即将到达目的地,乘客却从广播中听到坏消息:本次航班因机械故障,需立即返航回昆明。

飞机返航引起130多名乘客的极为不满,他们找公司地服部协商,要求公司对返航作出解释和赔偿。航空公司方面称,飞机出现故障,只能返航回昆明维修,如果飞机降落在成都机场后维修,不但零件不齐全,而且维修的

造价比较高。

同时,该航空公司一负责人表示,按照公司的规定,无论是因为什么原因造成飞机返航,只要没有超过3小时,没有造成过大的损失,他们可以不对乘客进行赔偿。一旦超过4小时,公司会对乘客进行一定的赔偿。针对该次航班的具体情况,公司将会按照规定对每位乘客赔偿200元的损失费用。下午1时30分,被滞留的乘客才登机起飞。

据《云南信息报》

## 悲剧 城管队员当街打死摊贩

新华社重庆7月30日电(记者 王晓磊 张桂林)7月30日12时30分左右,重庆市渝中区3名城管队员将一名占道经营卖凉粉的摊贩殴打致死。目前涉案人员已经被当地警方采取强制措施。

据了解,被殴打致死的摊贩名叫刘建平,常年在渝中区大田湾体育场附近摆摊卖凉粉、凉虾维持生计。

30日晚,渝中区政府召开新闻通报会,渝中公安分局一名负责人表示,30日中

午,重庆市渝中区两路口综合执法大队4名执法人员在大田湾体育场附近进行执法,在欲暂扣占道经营摊贩刘建平的手推车时被拒。3名城管执法人员便对刘建平采取了踢打等行为,一名城管执法人员趁刘建平不备,对其胸口实施拳击,导致其当场倒地,送医院抢救无效死亡。

事发后,渝中区立即成立了工作领导小组处理相关事宜,安抚死者家属。目前死者遗体正在重庆市公安局进行检验。

## 荒唐 网店竟叫卖奥运空气

鸟巢内的空气85元/袋,奥运火炬传递时的空气65元/袋……一网民在淘宝网上叫卖奥运空气,7月31日被淘宝网叫停。

7月30日,记者在一名叫ko-zl1314的淘宝网商家的网店上发现,其经营商品为北京奥运空气、什刹海的空气、故宫的空气、北海的空气、鸟巢里面的空气、鸟巢旁边的空气等,有的按袋卖,有的按盒卖,价格从8元到95元不等,并称可根据买家的需要提供北京各个地方的空气。

ko-zl1314在商品说明中还表示,他提供的空气可作为纪念,也可作为赠礼,“至于收集空气的过程,本人会把它记录下来,到时候一块儿提供给顾客,所以不必担心真假问题”。

记者发现,已经有38人浏览了该页面,但并没有出价记录。记者试图联系该商家,但

并未得到回复。

“开玩笑吧,谁会真去买空气啊?”不少网友表示。

记者从北京奥组委了解到,国家工商行政管理总局商标局早在2002年就颁布了《奥林匹克标志保护条例》,规定“未经奥林匹克标志权利人许可,任何人不得为商业目的(含潜在商业目的)使用奥林匹克标志”。奥林匹克标志包括北京2008、奥林匹克、奥林匹克、奥林匹克运动会及其简称等专有名称及标志等。

7月31日上午,记者从淘宝网了解到,淘宝网已将该网店关闭。

“凡是涉及奥运但没有得到奥组委官方授权的,一旦发现,淘宝网都会将其下架。”淘宝网相关人士表示,将严格遵循《奥林匹克标志保护条例》的有关规定,未经授权,禁止销售任何与奥运相关的商品。据《法制晚报》

## 英勇 为救男友空手夺利刃

7月23日,一名勇敢的兰州姑娘面对歹徒刺向男友的匕首,奋不顾身抓住锋利的匕首,虽然双手肌腱被齐齐切断,但她的呼救声却被巡逻的雁滩派出所民警听到,民警迅速赶到解救了她和男友。

23日1时许,兰州姑娘小丽(化名)和男友沿着南滨河路体育公园向西散步,这时7名身着深蓝色作训服的男子手里提着橡胶棒,慢慢向两人靠近,距小丽最近的一名男子突然一个箭步上前,手中的一根竹条狠狠抽向小丽男友的鼻梁,致其当即鼻血直流。7人随后将两人推向黄河边,其间另外几名男子屡屡出手殴打小丽男友,小丽不得已几次用自己的身体挡住了对方的拳脚。7名男子将他们挟持到

河边后,威胁小丽将他们身上的财物全部交出,小丽担心男友再次遭到伤害,马上交出了身上的一部小灵通及120元钱。拿走小丽所有的钱物,7名男子再次企图对小丽男友搜身,小丽男友本能地伸手阻挡,不料竟然惹得其中一名歹徒勃然大怒,他从腰间抽出一柄长20厘米的匕首,向其刺去,小丽见状,双手一把握住锋利的匕首,歹徒猛然抽刀,小丽的双手当即被拉开两道深深的伤痕。小丽疼痛难忍,大声呼救,正在附近巡逻的雁滩派出所民警迅速奔向河边救人。

小丽后被送往医院进行包扎,医务人员发现,她的双手肌腱全部被割断,共缝了30多针,目前已有5名歹徒被刑拘。据《兰州晨报》

# 没中大奖 彩民怒杀投注站老板

声称自己与大奖擦肩而过的罪魁祸首,是福彩专卖店老板把号码输入错了,两人发生言语冲突后,彩民竟怒杀老板。昨日,该案在重庆市五中院开庭审理。



程虎在庭审现场

### 怒杀投注站老板

昨日上午9时许,市五中院大审判庭涌入近200人的旁听群众,这些人大多是死者生前的同事、邻居。随后,审判长宣布“开庭”。

公诉机关指控,李成文在南岸四小区花园七村开了家彩票专卖店。去年7月27日晚,彩民程虎认为李成文打印错了彩票号码,为此发生打斗,进而持刀将李成文杀死,他拿走李成文的黑色诺基亚5110手机后逃离现场。经法医鉴定,李成文是被程虎用刀刺破左颈动脉、总静脉及全身多处,造成急性失血性休克死亡。

法庭上,李成文的妻子汪素兰向程虎提出43万余元的刑事附带民事索赔。

选的号是一致的,以为中大奖了,却发现李成文把号码输错了。“他应该赔我的损失。”程虎振振有词地指责李成文,要不是他输错了,大奖肯定是自己的。

汪素兰表示,如果彩票号码输错了,只需要几秒钟就可以取消,为何在下午5时多买的彩票,7时多才跑到专卖店杀人。这明显说不过去。

汪素兰告诉记者,丈夫死得太惨了,程虎下手也太凶狠了。李成文的同事和邻居也对李的死感到惋惜,“老李确实是个非常老实的人”。

### 死者妻子寻线索

记者了解到,李成文被杀害后,警方侦办该案时,由于没有更多的破案线索,案件一度陷入僵局。

“我想找出凶手为丈夫报仇。”汪素兰想不通的是,丈夫是个远近闻名的老好人,怎么会被杀?而丈夫遇刺后丢失的那部诺基亚手机,成了汪素兰查找的最重要线索。“丈夫遇害之后,这部手机还通了

很多电话。”汪素兰介绍,这些电话有江津的,还有外地的,“我按照这部手机拨出的电话号码找到了一个老头,结果那人根本就不认识打电话的人。”最后警方证实,这是程虎误导大家的诡计。

“丈夫死前1个小时,还打了电话给我,说有一个人在彩票点狂买彩票。”汪素兰回忆,当时她过了1个小时才给丈夫打电话,丈夫就没有接了。汪素兰找出在移动公司打印出来的通话清单,发现当时丈夫还用手机拨打了一个陌生的座机电话。

“我拿着这个陌生电话号码到处询问,终于发现,这个电话是离自己家不远的一个单位的。”汪素兰说,她把这条线索提供给南岸区公安分局后,该局很快就把在这家单位打工的凶手程虎抓获,当时他正在四川老家的麻将桌上打麻将。

### 购彩票要用平常心

程虎工资并不高,却拿很多钱来买彩票,几乎到了疯狂的程度。曾和程虎打过交道的老彩民、一旁听群众告诉记者,他经常到李成文的专卖店买彩票,也经常看到程虎拿着百元大钞买彩。一次,他听到李成文在劝程虎少买点彩票,不要有赌博的心态。他感觉程虎已经走火入魔。

据《重庆晚报》

### 面瘫

我院面神经科采用专家研制的纯中药“面瘫复”系列,结合独创的“面肌康复”新疗法,专治面瘫(口眼歪斜)、面肌痉挛。不针灸,不注射,不贴药,一般10-20天即可见效。

专家咨询:025-84822258  
地址:南京市龙蟠中路46号,南京机关医院二楼(华山饭店对面)

### 悠扬物流

南京—北京  
专车直达 送货上门

奥运期间畅通无阻

本公司仓库面积达1500平米代办仓储  
电话:025-83131603  
13770640566 13770641066  
地址:丁家物流园斜对面黄村路62号

### 腋臭

我院率先创新采用国际技术“纳米刀”,微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者也可治疗。节假日不休

专家预约:025-83343312  
南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)

## 省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

### 招聘信息

#### 开发区电子厂急聘

男女电子操作工、组装、保安、文员共50名,2650元/月+奖金;大小车司机、押货、叉车共15名,3750元/月+补助(外地住)。包吃住、办保险+双休。025-66605593(免中介)

### 南京船务急聘

面向社会招普通海员50名,需体检、能吃苦耐劳,年薪6-10万元,按月发工资,签合同,办保险,免费办证,即上岗。025-85039948

急聘:列车送货员4300元/月+补+合同+保险,费用:13400051545

急聘:(南京-上海)押货,3750元+补助,吃住+合同。025-68678149

### 急聘

急聘南京—上海(汽列)车押货员、保安、叉车、大小车司机共80名,3800元/月+补助,包吃住。025-85552663

### 贷款咨询服务

飞亚银行指定速办(2-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房屋),外地可,免抵押。025-86624678

### 联喜

银行代办120万个贷,2亿企业贷款,有财团支持,诚邀加盟。025-66602403

### 通迈

快办个人、企业大额贷款、融资。费低、下款快。025-66602007

腾飞为个人、企业贷款、免抵押、担保。13646140477

### 再怡

银行指定速办(1-500万)、个贷(含自建房屋、车)、企贷、融资、外地可。(约5天)。025-68951391

### 和信

个贷80万,企贷1.5亿,免担保,外地可。025-66622327

### 专项服务

### 聚点灭鼠

灭蟑、白蚁。025-82005459

### 工商代理

省内外注册、增资13951881888

### 招商信息

招商:苏康洗衣加盟连锁。025-84514200

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!